
Godkendelse på baggrund af en forenklet sagsbehandling af Maj In-
vest Equity 5 K/S’ erhvervelse af enekontrol med TDCH A/S 

Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen modtog den 8. februar 2017 en for-
enklet anmeldelse af en fusion mellem Maj Invest Equity 5 K/S og 
TDCH A/S, jf. konkurrencelovens § 12 b, stk. 1. I følge § 12 h, stk. 5, 3. 
pkt., løber fristerne i § 12 d, stk. 1, fra den dag, hvor styrelsen udover en 
fuldstændig anmeldelse har modtaget dokumentation for betaling af ge-
byret for anmeldelsen. Fristerne begyndte at løbe den 8. februar 2017. 

Fusionen indebærer, at det af Maj Invest Equity 5 K/S’ helejede dattersel-
skab MIE5 Holding 1 ApS erhverver 95 pct. af aktierne og stemmeret-
tighederne i TDCH A/S, hvilket giver Maj Invest Equity 5 K/S enekon-
trol over TDCH A/S. 

Maj Invest Equity 5 K/S er en dansk investeringsfond, der blev etableret i 
2016. Maj Invest Equity 5 K/S indgår i gruppen af fonde under Maj In-
vest Equity A/S, der er en del af Maj Invest-koncernen. Maj Invest Equity 
5 K/S kontrollerer ingen porteføljeselskaber på tidspunktet for fusionen. 

TDCH A/S er en dansk hosting-udbyder, der udelukkende sælger til er-
hvervskunder og det offentlige. TDCH A/S opererer en række datacentre 
i Jylland og på Sjælland. TDCH A/S er primært aktiv i Danmark og ud-
byder tjenesteydelser inden for managed hosting services, cloud-
løsninger, IT-outsourcing og co-location. 

Der er tale om en fusion omfattet af konkurrencelovens fusionsbegreb, jf. 
§ 12 a, og omsætningen for de virksomheder, der deltager i fusionen,
overstiger omsætningstærsklerne i konkurrencelovens § 12, stk. 1, nr. 1.

Ifølge det oplyste er der tale om en fusion omfattet af § 3, stk. 1, nr. 3, 
litra a) i bekendtgørelse nr. 1005 af 15. august 2013 om anmeldelse af 
fusioner. Idet fusionen på baggrund af de foreliggende oplysninger ikke 
giver anledning til indsigelser, har Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen 
godkendt fusionen efter en forenklet sagsbehandling, jf. konkurrencelo-
vens § 12 c, stk. 7.  

Godkendelsen er givet under forudsætning af, at de oplysninger, de delta-
gende virksomheder har afgivet, er korrekte, jf. konkurrenceloven § 12 f, 
stk. 1, nr. 1. 
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